

为妇女儿童幸福加码,今年内蒙古要办这些实事!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘惠) 3月13日,内蒙古自治区妇联十二届五次执委会议在呼和浩特召开,会议为获奖女性代表颁发荣誉证书、奖章、奖牌,并对2023年重点工作进行部署。

会议宣读了自治区三八红旗手标兵、三八红旗手、三八红旗集体表彰决定,授予于洋等20名女性自治区三八红旗手标兵称号,授予云静等200名女性自治区三

八红旗手称号,授予呼和浩特市公安局行政审批事项审批中心等100个单位自治区三八红旗集体称号,并现场为获奖代表颁发荣誉证书、奖章、奖牌。

另外,会议代全国妇联颁发全国三八红旗手、三八红旗集体和全国巾帼建功标兵、巾帼文明岗、巾帼建功先进集体证书、奖章、奖牌。

会议对2023年内蒙古自治区妇联重点工作进行了部署。今年,

将着力推动妇女儿童两纲落实,深化北疆巾帼铸魂、家家幸福安康、强基扩面促活三大工程,抓好科技创新、创业就业、乡村振兴、维权关爱、生命健康五项巾帼行动。要推动关系妇女儿童民生的实事落实,围绕落实优化人口发展战略,推动建立生育支持政策体系,持续推进儿童友好城市创建,推动托育服务政策措施落地落实,保障儿童用品安全、减少和控制儿童伤害发生。

自治区妇联还将筹集投入5000万元,为全区妇女儿童和家庭办实事。

另外,要推动在有条件的苏木乡镇(街道)、嘎查村(社区)建立1000个婚姻家庭纠纷调解室,推动建设1000个家庭教育指导中心、1000个社区家长学校,争取全区各类“妇女之家”(微家)再增加1000个,不断开创全区妇女儿童和家庭事业新局面。

内蒙古农博会意向成交额突破12.8亿

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英) 3月14日,由内蒙古自治区经济发展与研究促进会牵头,联合内蒙古自治区农牧厅、内蒙古自治区水利厅、内蒙古自治区林业和草原局、内蒙古农牧业产业化龙头企业协会支持主办

的2023年第32届内蒙古国际农业博览会在呼和浩特市落幕。为期3天的博览会接待观众达到4万人次,截至14日上午,意向成交额突破12.8亿元,现场成交额达到4.6亿元,现场签约项目865项。

据了解,本届博览会交易频繁,

90%的展商签订了交易合同,一半以上的展商早早预定了下届展会的优势展位。其中农资、节水灌溉、农牧业机械、智慧农业等展区订单最多,区域公用品牌展示区和林草产业展区为本届农博会增光添彩,大宗商品进出口、肥料厂区落地、银企乡村振兴助农贷、农业产业园投资建设等项目涉及资金创下历届农博会之最。

现场的大马力拖拉机、大型青贮机、秸秆自动打包机、马铃薯全程机械化设备、大型注塑机、内镶贴片式滴灌带生产线、水肥一体化设备、小型电动装载机、绿色有机蔬菜、家庭园艺种植技术、多功能生态温室、大豆玉米带状复合播种机、沙漠无水植树技术、农业物联网、无人驾驶技术等智慧农牧业科技,让大家大开眼界。

内蒙古将建设公交场站客运站充电桩350个

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英) 3月12日,记者从全区交通运输工作会议上了解到,2023年,内蒙古将坚定不移走以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子,为交通运输高质量发展增添动力、拓展空间。

据了解,内蒙古将优化调整运输结构,加快推动大宗货物中长距离运输“公转铁”,培育7家以上区内旗舰型多式联运龙头企业,建立多式联运重点企业运行监测系统。到2023年底,力争全区铁路货物运输量达到8.12亿吨,铁路货物周转量占综合运输比例达到

56%。注重建设转型,将路面废旧材料回收率和循环利用率作为约束性指标纳入建设、养护工程各环节,年内建设项目固废利用总量达到400万吨以上,高速公路、国省干线废旧沥青路面材料循环利用率达到95%、80%以上。加快新能源在交通领域的应用,建设公交场站、客运站充电桩350个,实现高速公路服务区和具备条件的国省干线公路充电基础设施全覆盖。全区新增和更新新能源公交车占比达到85%,发展新能源巡游出租车1600辆以上。推广呼和浩特国家公交都市、绿色出行城市创建成果,提高绿色出行比例。

◎赛事

全国速度滑冰锦标赛:韩梅夺2金

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲) 3月13日,由中国滑冰协会主办的2022~2023赛季全国速度滑冰锦标赛在新疆冰上运动中心开赛。在首日的争夺中,内蒙古选手韩梅夺得2金。

据了解,本次比赛为期4天,共有来自全国22支代表队的166名运动员参加。在首日举行的女子全能500米比赛中,内蒙古的韩梅获得冠军,辽宁省冬季运动管理中心的李懿媛获得亚军,吉林省体育局冰上运动管理中心的赵欣获得季军。另外,在女子全能3000米比赛中,内蒙古的韩梅再次获得冠军,牡丹江市的陈翔宇获得亚军,河北省体育局冬季运动中心的陈傲禹获得季军。

**2023年银行业保险业
“3·15”消费者权益保护教育宣传周**

**共筑诚信消费环境
提振金融消费信心**

